
保護者による事業所評価結果(公表) 単位はパーセント 

 

①子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 

 
 

はい…コロナ禍で、ホールはもう少し広いといいかと思いました。 

園庭の遊具も増え、充実していると思います。 

屋内・外ともに広くスペースがあると思います。 

 

 

②職員の配置数や専門性は適切であるか 

 
 

はい…十分な配置数で専門性も素晴らしいです。 

   適切な人数の先生がいると思います。 

   十分だと思います。 

 

事業所名   おひさま園 

 

③生活空間は、本人にわかりやすい構造化された環境になっているか。また

障害の特性に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達等への

配慮が適切になされているか 

 

 

はい…いつも整理され、活動内容に合わせた環境になっていると思います。 

   わかりやすく、バリアフリーにも配慮されていると思います。 

   息子がトイレが近くにあり嬉しいといってました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

97

3 0 0

0

50

100

150

はい どちらともいえない いいえ わからない

94

3 0 3

0

50

100

はい どちらともいえない いいえ わからない

100

0 0 0

0

50

100

150

はい どちらともいえない いいえ わからない



④生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっているか。また、子ど

も達の活動に合わせた空間となっているか 

 

 

はい…コロナ対策もしっかりされていると思います。 

   清潔感があり、いつもキレイだと思います。 

   手洗い場も広く、活動に適した空間になっていると思います。 

 

⑤子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援

計画が作成されているか 

 
 

はい…細かく計画を作成して頂いてます。 

   子供に合った計画を立てて頂いてます。 

   しっかり分析されていると思います。 

 

 

⑥児童発達支援計画には、子どもの支援に必要な項目が適切に選択され、そ

の上で、具体的な支援内容が設定されているか 

 

 

はい…子供を良く見て頂いてるのが分かります。 

   私たち保護者からの意見も取り組まれて理想的な支援内容になっている

と思います。 

 

 

 

⑦児童発達支援計画に沿った支援が行われているか 

 

 

はい…計画に沿って関わって頂いてます。 

   支援されていると感じます。 

 

 

 

 

97

3 0 0

0

50

100

150

はい どちらともいえない いいえ わからない

97

0 0 3

0

50

100

150

はい どちらともいえない いいえ わからない

94

0 0 6

0

50

100

はい どちらともいえない いいえ わからない

100

0 0 0

0

50

100

150

はい どちらともいえない いいえ わからない



⑧活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか 

 

 

はい…連絡ノートで様々な活動をして頂いてるのがよく分かります。 

   工夫されていると思います。個人に合った内容と思います。 

 

 

 

 

⑨保育所や認定こども園、幼稚園等との交流があるか 

 

 

いいえ…聞いたことがないです。でも今年はコロナ禍で無理だったと思います。 

    あってもなくてもどちらでも良い。 

 

どちらともいえない…コロナの為 

 

わからない…自分の子どもに関しては他の児童との交流はありません。 

 

⑩運営規定、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 

 

 

はい…文書を頂きました。 

   説明がありました。 

 

 

 

 

 

⑪児童発達支援計画を示しながら、支援内容の説明がなされたか 

 

 

はい…面談で説明を受けました。 
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⑫保護者に対して家庭支援プログラム（ペアレント・トレーニング等）が行 

われているか 

 

 

はい…家での困りごとに対してもよく相談に乗って頂いてます。 

   声かけ、関わり方等アドバイスをして頂いてます。 

   家庭と園とのすごし方の違いや、家庭での取り組み方等の協力を得ていま

す。 

 

 

⑬日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康や発達の状況、

課題について共通理解ができているか 

 

 

はい…連絡ノートのやりとりや、降園時に様子を伝えてくれたりしています。 

   園での様子を十分に伝えてもらっていると感じます。こちらの状況も伝え

させてもらっています。 

⑭定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われて

いるか 

 

はい…２回面談をして頂きました。それ以外にも随時アドバイスして頂いてます。 

   年２回の面談以外にも、何かあれば相談にのって下さいました。 

 

 

 

⑮父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が

支援されているか 

 

 

どちらともいえない…今年度はコロナ禍で保護者会が十分できなかったと思い

ます。 

わからない…コロナ禍という事もあり、送迎時や母子通所時に少し交流がある程

度です。 

      コロナの影響で、だいぶ控えているかと思われます。 
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⑯子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応の体制を整備するとと

もに、子どもや保護者に周知・説明され、相談や申入れをした際に迅速か

つ適切に対応されているか 

 
 

はい…いつも困りごとなどあれば、時間をとって話を聞いて頂いてます。 

   適切に対応して頂いてます。 

   二重丸をつけたいくらいに迅速・適切に行われていると感じます。担任の

先生だけではなく、他学級の先生に対しても感じます。 

 

 

 

 

⑰子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか 

 
 

はい…十分にして頂いてます。 

   悩みや問題を共有して考えたり、配慮されていると感じます。 

 

 

⑱定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情

報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信されてい

るか 

 

 

はい…毎月のおたよりは、行事や連絡ごとなど早めに伝えて頂いて、助かります。 

   もう少し早く行事予定の詳細がわかるとうれしいです。 

   おたよりで十分わかりやすく発信されていると思います。 

 

 

 

⑲個人情報の取扱いに十分注意されているか 

 

はい…十分にして頂いてます。 

   信頼しています。 
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⑳緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、

保護者に周知・説明されているか。また、発生を想定した訓練が実施され

ているか 

 

 

はい…資料にそって説明もあり、わかりやすかったです。 

   されていると思います。 

 

どちらともいえない…訓練はされていると思いますが、マニュアルについてはど

うか分かりません。 

 

 

㉑非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他の必要な訓練が行わ

れているか 

 
はい…毎月、地震・火災・不審者などの訓練をされていると子供から聞きます。 

 連絡ノートより、実施されている事がわかります。 

 

㉒子どもは通所を楽しみにしているか 

 

 

はい…嫌がったことは一度もありません。 

   毎日楽しく通っています。 

   楽しみにしています。当番の活動では、何日も前からその日を楽しみにし

ています。 

   おひさま園が大好きみたいです。 

 

 

㉓事業所の支援に満足しているか 

 

 

はい…親子共々、満足しています。 

   よくみてくれていて、適切な対応をして下さっていると感じています。 

   二重丸をつけたいくらいに満足しています。不安や心配を受け止め、一緒

に悩んだり、教えてくれる環境に感謝しています。 
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 保護者の皆様には、いつも園を信頼してお子様を預けて頂きありがとうご

ざいます。今年度は、コロナ禍が１年を通して続き、沢山の人が集まる保護

者会や学習会を最小限にとどめ、又、他園との交流保育も行う事が出来ませ

んでした。子ども達の安全を第一に考えさせて頂きましたが、何か安全な方

法で実施出来ないものか、熟慮していきたいと思っています。 

今後もさらに精進し、より良い療育が出来るよう、努力していきたいと思 

います。アンケートの御協力、貴重な御意見を頂きありがとうございました。 

 

おひさま園 管理者 


